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ΠΡΟΣ 
Βουλή των Ελλήνων 
Τμήμα  Ερωτήσεων  
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  
Βουλευτές κ. Δελή Γιάννη, Στολτίδη 
Λεωνίδα, Συντυχάκη  Μανώλη  
(Δια της Βουλής των Ελλήνων) 

 

Α.Φ.Ε. ΑΤΝΕΚΕ: ΦΕ 5                  

Θέμα:  Η υπ’ αριθ. πρωτ. 2527/23-1-2026 Ερώτηση  των Βουλευτών  κ. Δελή Γιάννη, Στολτίδη 
Λεωνίδα, Συντυχάκη  Μανώλη. 

Σχετ.:  Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/2271/28-1-2026 εισερχόμενη Ερώτηση. 

 

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης σας ενημερώνουμε ότι με Απόφαση του Αναπληρωτή 

Υπουργού Αθλητισμού κατανεμήθηκαν από τον τακτικό προϋπολογισμό του Υπουργείου οι πιστώσεις στα 

Εθνικά Αθλητικά Κέντρα της χώρας για το 2024 και όπως είχε δεσμευθεί ο κ. Βρούτσης ήταν αυξημένες κατά 

52,18%! 

Συγκεκριμένα, τα 17 ΕΑΚ ανά την επικράτεια, η «καρδιά του ελληνικού αθλητισμού», επιχορηγούνται πλέον 

με 31,95 εκατ. ευρώ, έναντι 20,995 εκατ. ευρώ το 2023, ήτοι με 10,955 εκατ. ευρώ περισσότερα! 

Η αύξηση που υλοποίησε η Κυβέρνηση στη χρηματοδότηση (και) των Εθνικών  Αθλητικών  Κέντρων  είναι 

πρωτοφανής, έπειτα από την ενίσχυση των 66 εκατ. ευρώ ετησίως για επαγγελματικά και ερασιτεχνικά 

σωματεία, αλλά και τις εθνικές μας ομάδες όλων των αθλημάτων, μέσω της φορολογίας των κερδών των 

παικτών του στοιχήματος. 

Και όπως έχει ήδη ενημερώσει ο Υπουργός τις διοικήσεις των ΕΑΚ, η επιπλέον χρηματοδότησή τους αφορά 

στη βελτίωση και αναβάθμιση των υφιστάμενων υποδομών, ώστε να καταστούν απολύτως ασφαλείς και 

να ωφελήσουν αθλητές, αθλούμενους και φιλάθλους. 

Στο σημείο αυτό πρέπει αν τονιστεί ότι η αύξηση στους προϋπολογισμούς των Ε.Α.Κ. που δόθηκε για το 

2024 ήταν μόνιμη και συνεχίστηκε και για τα οικονομικά έτη 2025 αλλά και 2026. 



 
Όσον αφορά στα Αθλητικά σωματεία από το 2022 η σημερινή κυβέρνηση προχώρησε στη χρηματοδότηση 

όλων των σωματείων  μέσα από τη φορολόγηση των τυχερών παιγνίων με 66 εκατομμύρια ευρώ ετησίως. 

Με άλλα λόγια από 250 εκατομμύρια ευρώ σε έναν τετραετή κύκλο η χρηματοδότηση του Αθλητισμού 

εκτοξεύτηκε  και έφτασε τα 500 εκατομμύρια ευρώ.  

Επιπλέον στον φετινό προϋπολογισμό του 2026 επήλθε μια αύξηση   21,12 % στα χρήματα που θα διατεθούν 

στα σωματεία όλης της χώρας γιατί η χρηματοδότηση του Αθλητισμού από τα τυχερά παιχνίδια  από 66  

εκατομμύρια αυξήθηκε  στα 80 εκατομμύρια ευρώ. 

 Σταθερή μας επιδίωξη και υψηλή προτεραιότητα είναι η συνεχής ενίσχυση του Αθλητισμού με 

περισσότερους πόρους.  

 
 
 
  Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ  

                                                                                              ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
 
 

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ         
 

 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
1.   Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
2.   Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
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